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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Візуалізація даних» є вибірковою 

дисципліною, освоєння якої дозволить ефективно використовувати 

сучасні аналітичні інструменти та інфографіку для аналізу 

складних соціально-економічних явищ та процесів. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибірковий компонент «Візуалізація даних» базується на знаннях 

таких дисциплін як «Інформатика», що вивчалась в 

загальноосвітній школі, та «Інформаційні системи і технології», що 
вивчалась на першому курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Візуалізація даних» є 

формування у здобувачів вищої освіти умінь і навичок 

застосування методології візуального представлення даних для 

розв’язання дослідницьких та управлінських проблем з 

використанням Excel та програмного забезпечення з відкритим 

кодом R. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 
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 Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats 

App. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

РН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

РН 2. Розуміти місце аналітичної системи в інформаційному 

забезпеченні користувачів інформації у вирішенні проблем та вміти 

абстрактно мислити, коректно використовуючи середні та абсолютні 

величини. 

РН 8. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень за 

методологію логічного контролю числової інформації на графіках. 

РН 12. Застосовувати інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для формування і аналізу економічної та фінансової 

звітність за допомогою структурних елементів статистичних діаграм. 

РН 15. Володіти загальнонауковими методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві основних на принципах представлення даних за 

допомогою презентацій. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Основні поняття візуалізації даних, 

правила побудови та види статистичних діаграм 

Тема 1. Основні поняття, види та завдання візуалізації. 

Тема 2. Основні принципи представлення даних за допомогою 

презентацій. 

Тема 3. Типографіка. Шрифти та підписи. 

Тема 4. Статистичні діаграми та правила їх побудови. 

Змістовий модуль 2. Етичні питання візуалізації даних 

Тема 5. Некоректне представлення даних. 

Тема 6. Когнітивні упередження та логічні хиби. 

Тема 7. Використання кольору. 
Тема 8. Приклади використання методу візуалізації даних. 

Методи навчання 

Під час викладання дисципліни «Візуалізація даних» 

використовуються методи: 

 навчально-пізнавальної діяльності: лекція, бесіда, ілюстрація, 

демонстрація, лабораторні роботи, самостійна робота; 

 стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності: 

навчальні дискусії, аналіз практичних робіт; 

 контролю: самоконтроль, взаємоконтроль, корекції за 

ефективністю навчально-пізнавальної діяльності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної      роботи,     індивідуального      навчально-дослідного 
завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 
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 контрольної роботи. 

 

 
 
 

 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіка консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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